
Хрватска: Странка Бранимира Главаша постројила „Славонску соколску гарду“ у Осијеку
четвртак, 08 октобар 2015 16:31

Странка осуђеног за ратне злочине Бранимира Главаша представила је данас на
предизборном страначком скупу у Осијеку "Славонску соколску гарду", коју чини
тридесетак младића обучених у црне униформе сличне војним.

  

Мушкарци су, уз црне униформе, на главама носили црне беретке с хрватским грбом, али
су, уместо оружја, у рукама носили барјаке. Портал 24сата пренео је да се после
поздрава "Увек веран" гарда удаљила с позорнице.

  

  

У медијима се ових дана појавио видео снимак на којем се види вежба постројавања
30-так младића у црним униформама у присуству Бранимира Главаша који је осуђен за
ратне злочине против српских цивила у Осијеку 1991. године.

  

То је изазвало подељене реакције јавности, а Главаш је у изјави новинарима рекао да
није реч о тајној војсци, већ о унутарстраначкој спортско-рекреацијској секцији
Хрватског демократског савеза Славоније и Барање (ХДССБ) која се припрема за
страначки предизборни скуп.

  

Главаш је рекао да ће гарда "служити у функцији спорта и странке".

  

Медији пишу да је полиција прегледала снимак и да није утврдила елементе кривичног
дела.

  

Оснивач ХДССБ Бранимир Главаш био је правоснажно осуђен на осам година затвора
због ратних злочина над цивилима српске националности у Осијеку 1991. године, због
чега је у мостарском затвору провео више од пет година.
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У затвору у БиХ је завршио пошто је уочи изрицања пресуде у Хрватској побегао у
суседну државу, чије држављанство има уз хрватско.

  

Главаш је почетком године пуштен из затвора у Мостару, пошто је Уставни суд Хрватске
поништио правоснажну пресуду Врховног суда и затражио да се другостепени поступак
понови.

  

На снази је остала првостепена пресуда Жупанијског суда у Загребу којом је Главаш
осуђен  на десетогодишњу затворску казну због ратних злочина у случајевима познатим
као "Гаража" и "Селотејп".

  

  

Недуго после повратка у Хрватску, Главаш је 5. марта поново завршио у притвору, где је
штрајковао глађу, али је у међувремену пуштен да на слободи чека поновљени
другостепени поступак.

  

Притвор му је укинут под образложењем да је "издржао готово две трећине казне
затвора на коју је био осуђен укинутом другостепеном пресудом Врховног суда".

  

Главаш је првостепено осуђен за убиства више српских цивила, од којих су неки бачени у
Драву везаних руку и са селотејп траком залепљеном преко уста. Неке од жртава су у
гаражи Секретаријата за народну одбрану у Осијеку, на чијем челу је био Главаш, биле
присиљене да пију киселину из акумулатора.
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(Бета)

  

 3 / 3


